3510 地區扶輪記者研習會深獲學員肯定及佳評

公共形象委員會執行長 PP News 林淑貴



扶輪記者研習會

國際扶輪 3510 地區總監辦公室主辦,由地區公共形象委員會負責執行籌劃的扶輪記者研習會於 106 年 10 月 24 及 30 日早上 9 時至下午 4 時,分別於高雄及屛東地區總監辦公室舉行。DG Archi 莊景芳兩場研習會均親自蒞臨致詞及鼓勵,公共形象委員會主委 PDG Set 林照雄坐鎮指導。參與研習的社友倍感溫馨,授課講師編排課程深入淺出易學易懂,結訓時現場心得報告,學員感謝 DG Archi 及 PDG Set 安排這種實惠的課程均表肯定,更期望地區能多多安排成長課程。

國際扶輪 2017-18 年度 RI 主題——扶輪改善世界。社會上的好事情,讓更多人能知道,進而感化人心。透過媒體的分享外,身為扶輪人更應投入報導扶輪公益活動,傳遞更多正面公益新聞。3510 地區 2017-18 年度總監莊景芳 DG Archi,提倡地區年度主題——成為快樂的扶輪人,提升地區扶輪公共形象在委員會主委 PDG Set 林照雄全力推動下,延續 2016-17 年度 IPDG Charming 李素鳳舉辦地區扶輪報馬仔獎的活動,分別在高雄與屏東舉行兩場扶輪記者研習會,以提升扶輪人的繕寫能

力,進而多方分享扶輪善行天下的正向能量。

扶輪記者研習會第一堂課,邀請 PDG Gleaner 韓明惠分享公共形象對扶輪社的重要性。她是 3510 地區 1990-91 年度高雄拾穗扶輪社創社社長,2002-03 地區總監,在扶輪的大家庭裡享譽盛名,也是後進扶輪社友學習之楷模。PDG Gleaner 授課不用 PPT,直接用手抄上課的主題重點,就能逐條引述分享。她說,要成為扶輪記者首先要「變」——改變,扶輪是傳愛的組織,不能忘記扶輪的初衷。第二「心」——下決



心,不要退卻,下定決心要成為群眾中的佼佼者。第三「行」——付諸行動,優雅的言行、得體的服裝、待人處事的態度。身為扶輪記者要從自己開始,把愛與正能量分享出去,還要有愛心與忠誠的心境。希望決心成為記者的社友,用耳聽,心讀,眼錄,筆記為座右銘。

地區攝影主委 IPP Build 鍾志勇與副主委 IPP Gem 黃聖忠,分享攝影技巧與取景要領,身經百戰,上山下海,不曾退卻為社友或地區活動付出時間留下萬張記錄相片,課堂上講述攝影技巧與經驗分享,成為記者攝影技巧是非常重要的。地區總監月報主委 PP Book 邱秀全課堂上語重心長,談如何投稿總監月報與扶輪月刊,並分析整理出 3510 地區 2016-17 年度各社投稿概況,數字顯現有近半數的社一年內從未投稿,對地區公共形象的推動應該加把勁,此次扶輪記者研習會來的正是時候。

下午場次是專題——公共形象由主委 PDG Set 林照雄講解 2017-18 年度打造 3510 地區形象魅力,做了重點敘述並引用地區舉辦的很多服務活動中,透過與媒體 友好關係,打造扶輪公共形象。最後一堂課由地區公共形象委員會執行長 PP News 以新聞寫作技巧與經驗的分享,結束這次的研習會。



